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JADRANSKA  KOŠARKAŠKA  ASOCIJACIJA – ABA LIGA j.t.d. 

 

 
Zagreb,  11.02.2020. 

         Broj: 129-2019/20 

 

 

Temeljem članaka 1.,3., 4., 5, 7.2., 11, 14., 29.2 g), 31.2 Disciplinskog pravilnika 

JADRANSKE KOŠARKAŠKE ASOCIJACIJE-ABA LIGE (u daljnjem tekstu: DPABA), 

Disciplinski sudac Prve ABA LIGE Saša Pavličić-Bekić donio je u Zagrebu, 11.02.2020.g., 

sljedeću: 

 

O D L U K U 

 

KK  CRVENA ZVEZDA mts 
 

k a ž n j a v a   s e 

 

jer je na prvenstvenoj utakmici 18. kola 1. ABA lige, utakmice broj 106, odigranoj dana  

11.02.2020.g. u Beogradu između KK CRVENA ZVEZDA mts i KK PARTIZAN Nis imao 

propust u organizaciji utakmice na način da su gledatelji u više navrata: 

 

a) vrijeđali gostujući klub i gostujuće igrače i trenere povicima: 

 

-25 minuta prije početka utakmice kod početnog zagrijavanja: „Sisaj Novice nekoliko puta“; 

-14 minuta prije početka prilikom izlaska trenera gostujućeg kluba Trinchieri: „svinjo debela“ 

nekoliko puta; 

-4 minute prije početka utakmice: „Indija-Pakistan, svima nama kurac puši Partizan“-nekoliko 

navrata; 

-u prvoj četvrtini u 3. minuti: „Kad si bio dete malo, komšija te silovao, jasno je ko dan, mrzim 

Partizan“ u nekoliko navrata; 

-u prvoj četvrtini u 4. minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Novice, Novice, 

kretenu, cijeli Real Madrid jebo ti je ženu“; 

-u prvoj četvrtini u 7. minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Trifunovića: „Pičko ciganska“ u 

nekoliko navrata; 

-u 10. minuti vrijeđali KK Partizan Nis: „njega jebemo, njega karamo“… u dva navrata; 

 

-u drugoj četvrtini u prvoj minuti: „Vi ste stoka, ruglo grada, cijele Srbije“; 

-u drugoj četvrtini u 3. minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Sisaj Novice“ –

skandiranje većeg dijela dvorane u nekoliko navrata; 

-u drugoj četvrtini u 5. minuti: „Cijeli grad već zna da ste pičke vi….“ u nekoliko navrata; 

 

-u trećoj četvrtini u 3. minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „ Novice, Novice, 

kretenu, cijeli Madrid jebo ti je ženu“-povicima u više navrata; 
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-u četvrtoj četvrtini u prvoj minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Sisaj 

Novice“ skandiranjem većeg dijela gledatelja u dvorani; 

-u četvrtoj četvrtini prilikom minute odmora vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: 

Sisaj Novice“ u više navrata; 

-u četvrtoj četvrtini u 10.minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Sisaj Novice“ 

u više navrata; 

-po završetku utakmice ponovno vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Sisaj Novice“ 

u nekoliko navrata; 

 

a što je sve protivno članku 29.2 g) DPABA: 

 

 

 

b) vrijeđali suce utakmice: 

-uz povike u trećoj četvrtini: „lopovi, lopovi“ u više navrata i -u drugoj četvrtini u 3. minuti i 4. 

minuti: „Rade, ti puši kurac Rade“ nekoliko puta; 

-u 5. minuti  treće četvrtine ponovno „Rade, ti puši kurac Rade“… u nekoliko navrata; 

-u 5. minuti četvrte četvrtine ponovno: Rade, ti puši kurac Rade“… u nekoliko navrata; 

-po završetku utakmice vrijeđali suce pri izlasku sudaca s parketa u zaštićeni tunel; 

 

a što je sve protivno članku 29.1 l) DPABA; 

 

 

 

c) ubacivali tvrde predmete u teren i to: 

 

-u 10. minuti  prve četvrtine 3-4 upaljača; 

-u pauzi između prve i druge četvrtine ubačeno je veliki broj upaljača, penkala i kovanica; 

 

a što je sve protivno članku 29.1 g) DPABA; 

 

d) ubacivali meke predmete u teren i to: 

 

-u prvoj minuti treće četvrtine bačene kokice uz uvrede sucima; 

-nakon završetka utakmice ubacili u teren par mekih predmeta; 

 

a što je sve protivno članku 29.2 g) DPABA; 

 

e) pljuvali igrača gostujućeg kluba Gordića u 10. minuti četvrte četvrtine te su suci 

prekinuli utakmicu 37. sekundi prije kraja utakmice zatraživši da se ukloni taj gledatelj 

koji je pljunuo igrača Gordića, a koji se nalazio u VIP parteru desno od zapisničkog 

stola; 

 

a što je sve protivno članku 29. 1 f) i 29.1 l) DPABA; 

 

f) da je jedan gledatelj verbalno, a možda i fizički pokušao napasti suca Jurasa, ali je 

spriječen u tom pokušaju i to na mjestu gdje niti jedan gledatelj nije smio biti u trenutku 

kada sudac utakmice izlazi prema svlačionici, što je protivno članku 29.2 g) DPABA; 
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 dakle, čime su počinjeni prekršaji iz članaka 29.1 f), 29.1 l)  29.2 g i  29.2 i) , sve u 

svezi s člankom 5 DPABA  te mu se temeljem čl. 31.1  istog propisa izriče 

 

 

1) KAZNA 

 

 

Zatvaranja cijelog dijela tribine pod nazivom Parter 4 (koji se nalazi desno gledajući iz 

smjera zapisničkog stola i klupa za pričuvne igrače domaćeg i gostujućeg kluba) na prvoj 

sljedećoj utakmici koju KK CRVENA ZVEZDA mts organizira u svojoj dvorani „Aleksandar 

Nikolić“ u natjecanju Prve ABA lige pa mu se stoga zabranjuje prodaja karata i dijeljenja karata 

za cijelu tu tribinu pod nazivom Parter 4 za prvu sljedeću utakmicu u organizaciji KK CRVENA 

ZVEZDA mts te mu se kumulativno izriče i 

 

2) NOVČANA KAZNA 

 

u ukupnom iznosu od 18.000,00 Eura (slovima:  osamnaesttisućaeura) 

 

I. KK CRVENA ZVEZDA mts dužan je predmetnu novčanu kaznu u iznosu od 

18.000,00 eura (slovima: osamntaesttisućaeura) platiti u roku od 21  dan od dana 

konačnosti ove odluke temeljem članka 10 Disciplinskog pravilnika ABA lige, a 

ukoliko se ista ne plati u naznačenom roku, tada se na iznos kazne obračunavaju 

penali u iznosu od 10,00 Eur-a po danu zakašnjenja (neradni dani se uračunavaju), 

a kazna se plaća na račun HR0924840081107400978, SWIFT: RZBHHR2X. 

 

II. Ova se odluka temeljem članka 38 DPABA dostavlja KK CRVENA ZVEZDA mts  

elektroničkom poštom i sukladno odredbi članka 37 Disciplinskog pravilnika 

proizvodi učinak od dana donošenja ove odluke. 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

Delegat utakmice (Milan Krneta) 18.  kola 1. ABA lige, utakmice broj 106 odigrane 

dana 03.02.2020.g. u Beogradu između KK CRVENA ZVEZDA mts i KK PARTIZAN NIS, u 

svom zapažanju u Izvješću o utakmici navodi da  

 

su gledatelji u više navrata: 

 

g) vrijeđali gostujući klub i gostujuće igrače i trenere povicima: 

 

-25 minuta prije početka utakmice kod početnog zagrijavanja: „Sisaj Novice nekoliko puta“; 

-14 minuta prije početka prilikom izlaska trenera gostujućeg kluba Trinchieri: „svinjo debela“ 

nekoliko puta; 

-4 minute prije početka utakmice: „Indija-Pakistan, svima nama kurac puši Partizan“-nekoliko 

navrata; 

-u prvoj četvrtini u 3. minuti: „Kad si bio dete malo, komšija te silovao, jasno je ko dan, mrzim 

Partizan“ u nekoliko navrata; 
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-u prvoj četvrtini u 4. minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Novice, Novice, 

kretenu, cijeli Real Madrid jebo ti je ženu“; 

-u prvoj četvrtini u 7. minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Trifunovića: „Pičko ciganska“ u 

nekoliko navrata; 

-u 10. minuti vrijeđali KK Partizan Nis: „njega jebemo, njega karamo“… u dva navrata; 

 

-u drugoj četvrtini u prvoj minuti: „Vi ste stoka, ruglo grada, cijele Srbije“; 

-u drugoj četvrtini u 3. minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Sisaj Novice“ –

skandiranje većeg dijela dvorane u nekoliko navrata; 

-u drugoj četvrtini u 5. minuti: „Cijeli grad već zna da ste pičke vi….“ u nekoliko navrata; 

 

-u trećoj četvrtini u 3. minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „ Novice, Novice, 

kretenu, cijeli Madrid jebo ti je ženu“-povicima u više navrata; 

 

-u četvrtoj četvrtini u prvoj minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Sisaj 

Novice“ skandiranjem većeg dijela gledatelja u dvorani; 

-u četvrtoj četvrtini prilikom minute odmora vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: 

Sisaj Novice“ u više navrata; 

-u četvrtoj četvrtini u 10.minuti vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Sisaj Novice“ 

u više navrata; 

-po završetku utakmice ponovno vrijeđali igrača gostujućeg kluba Veličkovića: „Sisaj Novice“ 

u nekoliko navrata; 

 

a što je sve protivno članku 29.2 g) DPABA: 

 

 

 

h) vrijeđali suce utakmice: 

-uz povike u trećoj četvrtini: „lopovi, lopovi“ u više navrata i -u drugoj četvrtini u 3. minuti i 4. 

minuti: „Rade, ti puši kurac Rade“ nekoliko puta; 

-u 5. minuti  treće četvrtine ponovno „Rade, ti puši kurac Rade“… u nekoliko navrata; 

-u 5. minuti četvrte četvrtine ponovno: Rade, ti puši kurac Rade“… u nekoliko navrata; 

-po završetku utakmice vrijeđali suce pri izlasku sudaca s parketa u zaštićeni tunel; 

 

a što je sve protivno članku 29.1 l) DPABA; 

 

 

 

i) ubacivali tvrde predmete u teren i to: 

 

-u 10. minuti  prve četvrtine 3-4 upaljača; 

-u pauzi između prve i druge četvrtine ubačeno je veliki broj upaljača, penkala i kovanica; 

 

a što je sve protivno članku 29.1 g) DPABA; 

 

j) ubacivali meke predmete u teren i to: 

 

-u prvoj minuti treće četvrtine bačene kokice uz uvrede sucima; 
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-nakon završetka utakmice ubacili u teren par mekih predmeta; 

 

a što je sve protivno članku 29.2 g) DPABA; 

 

k) pljuvali igrača gostujućeg kluba Gordića u 10. minuti četvrte četvrtine te su suci 

prekinuli utakmicu 37. sekundi prije kraja utakmice zatraživši da se ukloni taj gledatelj 

koji je pljunuo igrača Gordića, a koji se nalazio u VIP parteru desno od zapisničkog 

stola; 

 

a što je sve protivno članku 29. 1 f) i 29.1 l) DPABA; 

 

l) da je jedan verbalno pokušao napasti suca Jurasa, ali je spriječen u tom pokušaju i 

to na mjestu gdje niti jedan gledatelj nije smio biti u trenutku kada sudac utakmice izlazi 

prema svlačionici, što je protivno članku 29.2 g) DPABA; 

 

 

 dakle, čime su počinjeni prekršaji iz članaka 29.1 f), 29.1 l)  29.2 g i  29.2 i) , sve u 

svezi s člankom 5 DPABA, jer klub organizator nije poduzeo dovoljno preventivnih radnji za 

izbjegavanje smetnji tijekom utakmice. 

 

Delegat utakmice je na vrijeme dostavio svoje izvješće s utakmice te je KK Crvena 

zvezda mts dobio mogućnost u roku 12 sati očitovati se na predmetno izvješće te dostaviti svoj 

prigovor na isti. 

KK Crvena zvezda mts je tu mogućnost iskoristio te je u dostavljenom roku od 12 sati 

dostavio svoje očitovanje i naveo da se potrudio organizirati utakmicu na najbolji mogući način, 

da je prije utakmice organiziran i sigurnosni sastanak klubova, sigurnosnih struktura i delegata 

Krnete. 

KK Crvena zvezda mts u svom očitovanju navodi da ne bježi od odgovornosti te da se 

sve što je bilo navedeno u izvješću delegata i dogodilo, osim činjenice što delegat nije vidio, a 

to je napad suca Jurasa na gledatelja. 

 

Budući dakle KK Crvena zvezda mts nije podnio odgovarajući prigovor sukladno čl 

45.2. Disciplinskog pravilnika, jer niti ne osporava da se dogodio prekršaj,  to su navedene 

činjenice u izvješću delegata utakmice uzete kao nedvojbene. 

 

 

Time je neprijeporno da je KK CRVENA ZVEZDA mts počinio prekršaje navedene u 

dispozitivu ove odluke. 

Naime, člankom 5 Disciplinskog pravilnika klubovi su dužni osigurati uzorno ponašanje 

svojih pojedinaca i navijača tijekom natjecanja ABA lige, a klub domaćin-organizator, 

odgovoran je za sigurnost i red u svojoj dvorani, prije, tijekom i nakon utakmica te da je 

odgovoran za sve incidente bilo koje prirode koji spadaju pod njegovu odgovornost prema 

članku 3 Disciplinskog pravilnika i podliježe odgovarajućim sankcijama za te incidente. Klub 

organizator jasno je odgovoran za ponašanje svojih navijača koji počine incidente bilo koje 

prirode tijekom natjecanja ABA lige, a što je ovdje neprijeporno, jer prema izvješću delegata 

neodgovorni gledatelji su vrijeđali i protivnički klub, protivničkog trenera, službene osobe, 

bacali su tvrde predmete-upaljače, a došlo je i do pljuvanja igrača protivničke momčadi. 

Ovdje je ipak riječ o tome da klub mora biti i novčano kažnjen i kažnjen zatvaranjem 

dijela tribina iz razloga što se ne može dopuštati da se događa verbalno i fizičko nasilje, ali kako 
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je to prvi put ove sezone, razvidno je da je kazna niža od one koju bi klub dobio da se to već  

dogodilo ove sezone, ali s obzirom da je KK Crvena zvezda mts kažnjena prošle sezone zbog 

slabe organizacije utakmice, Disciplinski sudac smatra da će ovakva kazna odgojno djelovati 

prema klubu i gledateljima u dvorani u organizaciji KK Crvena zvezda mts. 

Disciplinski sudac navodi da je u DPABA 29.1 f) i 29.1 l) jasno propisano da se 

ozbiljnim prekršajima smatraju „29.1 f) Prijetnje, ponižavanje, omalovažavanje….usmjerene 

protiv članova protivničke momčadi..ili bilo koje druge osobe općenito“,  „29.1 l) fizička 

agresija, incidenti ili ometanja koje uzrokuju javnost i navijači, a što uključuje bacanje tvrdih 

predmeta prema službenim osobama, pljuvanje službenih osoba, prijetnje, ponižavanje, 

omalovažavanje….“. 

To dakle dovodi do toga da su to sve gore navedena djela koja su po prirodi stvari 

istovremeno i grubo omalovažavanje i fizička agresija, a ujedno i ometanje (službenim 

osobama-„lopovi, lopovi“, vulgarno vrijeđanje službenih osoba…) ili bilo koje druge osobe 

(„Sisaj Novice“ i ostali vulgarni povici upućeni Novici Veličkoviću i ostalim osobama tijekom 

utakmice), a o čemu se jasno očitovalo Žalbeno vijeće svojom odlukom od dana 28.1.2020. u 

svezi s odlukom 83-2019/20 ABA 2. 

Parter 4 koji se zatvara za prvu sljedeću utakmicu znači kazna upravo za osobe koje bi 

trebale biti uzor, a to su ljudi koji na tim mjestima sjede kao VIP posjetitelji i trebali bi upravo 

oni svojim ponašanjem dati primjer drugima u dvorani, a činjenica je da je gledatelj koji je 

pljunuo u smjeru igrača protivničke momčadi upravo bio smješten u tom dijelu dvorane i to ne 

spori niti KK Crvena zvezda mts. 

 

 

 Člankom 14 DPABA propisano je da tijelo koje donosi odluku o disciplinskom 

prekršaju odmjerava počinitelju kaznu u granicama određenim Disciplinskim pravilnikom 

ABA lige. Pri tome će uzeti u obzir sve olakotne i otegotne okolnosti koje utječu da kazna bude 

manja ili veća, ovisno o njihovim karakteristikama, kako bi se odredila odgovarajuća sankcija. 

U konkretnom slučaju, prilikom odmjeravanja kazne za prekršaje za koji se tereti počinitelj, 

disciplinski sudac uzima  u obzir da je počinjeno djelo u svojoj biti prema novom Disciplinskom 

pravilniku ozbiljan prekršaj, no kao olakotna okolnost uzima se činjenica da je ovo prvi ovakav 

prekršaj KK Crvena zvezda mts ove sezone. Disciplinski sudac stoga smatra da je upravo iz 

gore navedenih razloga klub odgovoran za ponašanje gledatelja koji se nalaze u tom dijelu 

tribine pa je stoga i kazna nešto veća, jer su takve povećane kazne od ove sezone predviđene u 

Disciplinskom pravilniku. Stoga upravo ovi gledatelji koji se inače nalaze na dijelu tribine 

Parter 4  zasigurno nisu huligani i koji svojim ponašanjem moraju upravo biti uzor navijačima 

kluba organizatora KK Crvena zvezda mts, a pogotovo s obzirom na renome ovog kluba i 

njegovu povijest i kluba koji ove sezone predstavlja ABA ligu u Euroligi kao prošlogodišnji 

prvak. 

 

Time se upozorava prekršitelj na obvezu pridržavanja disciplinskog pravilnika te na 

obvezu sukladno čl. 5 DPABA osiguranja uzornog ponašanja svojih pojedinaca i navijača 

tijekom natjecanja ABA lige, jer će u protivnom sljedeća kazna biti znatno veća od dosuđene 

ovom odlukom. 
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        Disciplinski sudac Prve ABA LIGE

         SAŠA  PAVLIČIĆ BEKIĆ

      
 

Uputa o pravnom lijeku: Protiv ove Odluke temeljem članka 50.1. dopuštena je žalba uz 

primjenu članka 50.5 DPABA u roku od 24 sata od dana dostave ove odluke KK CRVENA 

ZVEZDA mts, a uz istu je žalitelj dužan priložiti i dokaz o uplati u iznosu od 700,00 eura 

sukladno članku 50.6 DPABA te ista mora biti priložena uz žalbu, a o kojoj će odlučivati 

Žalbeno vijeće temeljem članka 50 DPABA; 

 

 

 

Dostaviti: 

 

 

 

1. KK CRVENA ZVEZDA mts 

2. PREDSJEDNIKU ABA LIGE  

3. SPORTSKI DIREKTOR ABA LIGE 

4. ABA LIGA - arhiva 
 

 

 

 


